



5月8日,武警、消防官兵现场展开搜救。新华社发

福建泰宁泥石流造成41人失联

习近平:全力搜救,尽最大努力减少人员伤亡

据新华社福州5月8日电 8日5时许,福建三明市泰宁县开善乡发生山体滑坡,造成池潭水电厂1座办公楼被冲垮,1座项目工地住宿工棚被埋压。截至21点30分,已造成41人失联。其中中国水利水电十六局35人,中国水利水电十二局6人。

7日至8日,泰宁县普降暴雨到大暴雨,局部地区24小时降雨量达191.6毫米。8日凌晨5点左

右,突发10万方以上大型自然灾害泥石流,泥石流冲毁了池潭水电厂扩建工程施工单位(施工单位中水十六局、中水十二局)生活营地,同时冲毁了池潭水电厂厂区办公大楼。因时值凌晨,大部分工友都在熟睡。截至12时,已造成7人受伤,41人失联。

灾害发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席,中央军委主席习近平

立即作出重要指示,要求福建省和相关部门迅速组织力量开展抢险救援,全力搜救被困、失踪人员,尽最大努力减少人员伤亡。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求国土资源部立即牵头成立国务院工作组,赶赴现场指导地方做好救援工作。

目前,三明市组织市级和相邻县医院的16辆救护车及60多

名医务人员到现场救援,相关医院已安排抢救室,医务人员和16万毫升血液血浆等候急救;市、县消防部队已调集13辆车和100多名消防官兵携带生命探测仪等施救设备展开救援。武警交通部队也迅速启动应急预案,派出驻福州的一大队86名专业救援兵力,携带推土机、挖掘机等30台大型装备及生命探测仪等赶赴现场救援。

事故发生后,国土资源部第一时间启动地质灾害Ⅱ级应急响应,专家组赶赴灾害现场,提供技术支持,协助指导地方政府开展地质灾害应急调查。

5月6日以来,南方多地再度出现暴雨或大暴雨天气,预计8日夜间到10日白天,江南中南部、华南北部等地仍将遭遇持续性强降雨,中央气象台8日傍晚将暴雨预警升级为黄色级别。

深圳排查发现3000多名有前科司机

网约车问题频发,新规迟迟没出台

开车五分钟后 司机开始手抓下体

近日,海口一网友在微博爆料称,在使用“滴滴出行”乘坐快车时,司机竟然边开车边自慰。惊恐之下,该网友将司机不雅举动的视频上传至网络,并公布该司机的电话号码和车牌,呼吁女生注意乘车安全。

该网友介绍,事发于5月1日10时许,她介绍:“当时我和三个朋友,我们四个女生使用‘滴滴出行’呼叫快车,乘坐了一辆白色的轿车,从城西小学出发到观澜湖电影公社。”

记者了解到这四名女生的年龄都在十五到十六岁之间,还在上高中。“司机四五十岁左右,黑黑瘦瘦的,戴着眼镜,刚坐车的时候他并没做出奇怪的举动,但车开了一会儿后,司机开始用手抓下体,又过了段时间,开始手淫起来。”该网友回忆,在车开出五分钟左右,司机开始手淫。“他一只手抓着方向盘,一只手摆弄着自己的下体,在等红绿灯的时候甚至松开方向盘,用两只手手淫。”

“当时只有我在副驾驶,看到司机手淫心里很害怕,想叫又怕司机做出更激烈的举动。”该网友称,出于恐惧自己不敢声张,但偷偷告诉了坐在后座的三名女生,并把司机手淫的过程录了下来。“事情发生后,我觉得很害怕,想报警又不知道警察管不管这个事,就把视频发到网上,希望各位女生在乘车时注意安

据南海网海口5月8日消息,5月7日,海口龙华警方破获一起公共场所故意裸露身体案件,依法将涉事司机韦某予以行政拘留10日处罚。经查,5月1日10时许,韦某接到公司派单,驾车到海口市城西西路城西小学接送四名女乘客。途中,韦某发现副驾驶上的女乘客身着短裙比较暴露,便控制不了自己,在车上实施手淫。

全,也希望这个司机能得到应有的惩罚。”

缺少监管 网约车问题频现

除了发生在海口的这起事件之外,网约车安全事故近日屡屡见诸媒体之上。

就在3月底,深圳市交通运输委员会联合多部门约谈包括滴滴在内等五家网络约租车平台。据通报,深圳目前网络约租车驾驶员招录普遍存在把关不严的问题,根据公安部门排查,部分网约车驾驶员存在吸毒、精神病,违法乱纪等问题,一些被注销驾驶证的“毒驾”人员,使用已注销的驾驶证注册成为网约车驾驶员。经初步排查,深

圳市网约车驾驶员中发现有吸毒前科人员1425名,肇事肇祸精神病人1名,重大刑事犯罪前科人员1661名。此外,近日,深圳有约8000名网约车司机接到“封号”通知,网友称这与2日发生的女教师乘坐滴滴顺风车被害,犯罪嫌疑人伪造车牌有关。

目前,由于国内相关网约车管理的法律还是空白,对于网约车司机准入条件还是靠平台自己规定。

各地整治网约车 主要有三招

依据现有法律法规,各地监管部门对于网约车的规范治理一直在持续,主要可以归结为三种办法。

第一个方法是清理外地车牌。在广州,去年以来,交通委4次约谈各网约车平台企业,其中3次要求清理非广州车牌专车。至今年1月底,平台企业披露数据显示,广州地区超过10万辆外地车牌网约车被清理。此外,4月以来,深圳、杭州等地交通管理部门均约谈网约车企业,清理外地车牌。

第二个方法是审查司机身份。杭州公安机关曾对运管部门查扣的接入网约车平台的约300辆私家车司机进行背景审查,发现其中9名司机有违法犯罪记录。各平台企业被要求提供网约车服务的所有车辆和司机信息报给网约车专项治理工作办公室,公安机关将据此进行全面背景审查。但是专家表示,目


前由于没有法律标准,公安机关并不能直接处罚。

第三个方法是按非法营运查处私家车主。据统计,目前市场上超过85%的注册车辆是私家车。上海市交通委执法总队官方网站早前发布消息,因滴滴平台上存在大量外牌车辆和私家车非法参加客运经营情况,对滴滴再次开出10万元罚单。至此自网约车平台发展以来,上海市已累计对包括滴滴、优步在内的4家召车信息服务商开出5张罚单。而在执法过程中被查处的驾驶员面临1万至5万元的罚款。

网约车管理办法 有望5月正式出台

据了解,为解决网约车存在的安全问题,去年10月,交通部颁布《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》。其中明确规定,网约车司机除了具有三年以上驾龄,没有违法犯罪记录之外,还需要获得《道路运输从业人员从业资格证》,该管理办法有望在5月份正式出台。

不过,尽管网约车仍存在不少问题,但谁也不能否认它们给市民乘车带来的便利。今年两会期间,交通运输部部长杨传堂曾表示,网约车等新业态给乘客带来了新体验,将鼓励网约车新业态的创新和规范发展。一些业内人士甚至表示,未来网约车将成为出租行业发展的趋势。在上海和北京,一些传统的出租车企业开始主动拓展互联网网约车服务模式。 据央视、中青报等



发现身边有安全隐患
拨打12350举报

本报记者 张玉岩
主办单位:山东省安全生产监督管理局

小心,有限空间作业 需格外注意!

有限空间是指封闭或部分封闭,进出口较为狭窄有限,未被设计为固定工作场所,自然通风不良,易造成有毒有害、易燃易爆物质积聚或氧含量不足的空间。作业人员进入有限空间实施作业活动,就称作为有限空间作业。

常见有限空间作业危害因素一般与危险性有毒或易燃有害物质、工作环境氧气不足、空气污染等密切相关,此外还可能由操作工序、贮存物品或工作活动引起。

中毒危害:有限空间容易积聚高浓度有害物质。有害物质可以是原来就存在于有限空间的,也可以是作业过程中逐渐积聚的。

缺氧危害:空气中氧浓度过低会引起缺氧。

燃爆危害:空气中存在易燃、易爆物质,浓度过高遇火会引起爆炸或燃烧。其他危害:其他任何威胁生命或健康的环境条件。如坠落、溺水、物体打击、电击等。